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irla caja
- Invoducr  avedesequrdagy giar i
ferecha. (aprox. cuartoy elta)

2 Ear s ot en sernia v b

Para cerar laca

ela en sentido contrario
maneciles del 1]

2. Girar la lave de sequridad hacia la izquierda
(aprox.cuartoy medio de el y sacar [a lave

1. Put the safe in the definitive place
2 bril i Tamm 0 ¢l i and a deepness of 120 mm

i \nuoduce % sup o anchmmg SwyTizieom- 12 @with e mN 6340 M2 wasner frst o ol withthe hand
pof a hammer, lighily
5 B p oAl of 20 daNem.

Ther
with the standard,

METHOD OF ANCHORING THE

Put the safe in the definitve place
B DS e 3 G b o 3 decpess of 150 mm
3 Yacwmihe Gust on the hole

4 Iniroduce

the hand

e ghty

fah i getting the infrior part of he safe.
5 Screw t may be screwed with 3 5p Ssed 3

of 20 dan*m.

wih the standard,
Tl Y

1. Put the safe in the defnitive place.
2 britwina famm o gl it 1 eu-meswnevememmemveaaemoaswmnemacea
3 Vacuum the dust on the
4.Fill the 4 holes, by means Soras gun, with epoxy Fischer FIS VS 300T @
§ Placethelii8 ede ntheholes

nu: 3

6, Wait 30 minutes
The only driled ol o The!
with the standard,

.-

<in to harden,
dditiona,

6. Dar la vuelta hacia la DERECHA hasta percibir el
tope, esta es a sefil de que la combinacién estd
ablerta

® -
/A

7. Girar la manivela en sentido horario y abrr.

Para el cambio de clave
Para cambiar la clave que llva la caja por
nueva, or fempo: 1525 - 45, oper

Para abrir Ia caja

La caja va programada, por defecto,con el codlgo: iquiente form
%010 o uia N“N(‘nUnm‘mrmmmmﬂ yel 10yl
ULTivA i rinferior a 20)
1. Abric \auasequn Ias nstruceiones, dejando la
puerta abert
x 2. Situar e 1 00 en el indice de cambio
2. Situar el n° 00 en el indice de apertura
\

- 3. Dar tres vueltas al dial hacia la IZQUIERDA
3. Dartres wetas al dal hacia s ZQUIERDA s (setido contano 2 lss manectas del 1),y
nlrario a las manecilas el reloj), y continuar hasta coincida con el in
tinuar hasta que el n° 20 con ica con e dice e de cambio
de apertura

queel

%}

4.Dar dos vueltas completas hacia la DERECHA, o
sea pasar dos veces delante del n° 20 y cont
nuar hasta el n° 30.

4.Dar dos vueltas completas hacia la DERECHA, 0
sea pasar dos veces delante del n° 20 y cont
nuar hasta el

@

tna st ecslo ZQUERDA pasond

7 vste i ls TOUERDA pasando ina
2 por una vez pt el n° 30 y pararse en el n°
.

delante del n°

3

Cofie sont adtionnels. s e sont pas conformes 4 f norme

6. Introduci hasta el FONDO del agujero
detrés de la puerta (fig 1) Ia llave esp:

A continuacion proceda a la apertura de
Binacin con 3 Slove 15 - 25 45, Pudiendo ya

e séndole un cuarto de vuella cerarla caja.

la DERECHA y dejarla en esta posicién, si se en

cuentra con alguna dificultad al girar 1a llave, en Para cerrar la caja

ningun caso forzarla, esto serfa sefal que de las. 1-Grerla manielsensentdo contaroales
tres operaciones anteriores no se hicieron con s del rlo

precision adecuada, p Jver a empezar 2 Dot Gos 0176 wellsal porohaca  ZQUIERDA.

parti del 3° paso del cambio de clave, culdan-
do de poner os nimeros coinciderttes con el - i

dice de camblo Elcamibo e clave o culqier ot de 3 nime

05, siempre 2 mayor, no ofrece ninguna

( Gctad,no abstant isejamos NO CAMBIAR

7 LA GLAVE ORIGINAL FSTA TANTO NO TENER

[¢ [¢ N CIERTA SOLTURA EN LAS OPERACIONES O

o 1 la operacion

one & desaste de 3 ceadura. Al

7. Situar el 00 en el indice de cambio de cambio suy

3@

ERDAY
o s e o st convl
dice de cambio.

girar el ial en ningun caso hacerlo con violencia,
Sino con suavidad y sin precipitacion. Hay que te-
ner cudado de

Jos nimers exactamente
con a referencia, )

\OMIED DESEADD, VOLUER 7 EMPE

P Nuawwg LA NUMERACIGN COMPLETA
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031 dos wietas haia 3 DERECHA pasando
por delante del 1° 15 y pararse en el n'

%)

10,08 s a3 [ZQUERDA pasano
por e 25y pararsce
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1. Qutsralave gl sauer danaoeprmero o
uarto o hacia la IZQUIERDA, quedan
s e e
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COMBINACION MECANICA
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COMBINAISON MECANIQUE

e

‘CERRADURA DE LLAVE Y COMBINACION MECANICA
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CONSEJOS DE SEGURIDAD

Leer atent: truc

deusoant

Tener cuidado con la puerta de la caja fuerte, es una puerta pesada.

Tener
Carga méxima

©
A
A

ARSI AP2- 1075 Ko/
Ko/

P3- 1160

s

jirs 5kym Ao
a7
jrsd

AR-8 - 1880 Kg/m?
AR-9 - 1800 Kg/m*

-1833 Kg/m*

INSTRUCCIONES DE INSTALACION SERIE PAST (CUMPLE CON UNE-108136)

1.Situar la Pastilla de Anclaje en la ubicacion

definitiva @

Taladrar con broca de 8 14 mm, los 4 orificios
donde rdn colocadas las varilas roscadas de
M2

3. Retirar Ia Pastilla de Anclaje y aspirar el polvo
delos 4 orificios.

12 ayuda de una pistola, esparcir e sellante
adnesivo Fischer MS Express por la parte nferior
de la Pastilla de Anclaje @

5. Situar de nuevo la Pastilla de Ant
posicion definitive.

Colocar s v
aifcios @
8. Antes de atornilar las tuercas

deM12alas
varillas roscadas, esperar 30 min., para que la
resina epoxi se endurezca

9. Situar la caja fuerte encima y med
tornillo de M-16, atornilarla a la Pastilla de An

claje @

nteel  Losa de hormign tipo C20/25, segiin UNE-EN 206-
de espesor minimo 40 mm.

Este Norma UNE EN-1143-2 J




ENGLISH OPERATIN

oflr ol

To open the safe

1. Insert the security key and turn right (a
quarter and half aptox)

2.7Tur the safe hande clockwise and open.

To close the safe

3. Tumte safehandie atlo

2 Tuntreley it (o
and re

ise.
d  haf aprox)

INSTRUCTIONS

@®

¥e

To open the safe
Thesaeis programmedy dfal vith
30- 400
1 yrenne sae isesuppedty akey ook Incert
the s uarter and
half
2.Pace n° 60 the opening index

4
T antilock
iches the cpe.

3.7um around tree times o
ontinue unti e 20

&

4. Make two full turms to RIGHT, spend two times
ahead n° 20 and continue i 30

1

5. Make on uto LEFT spend one ime shead
30 and stop in n° 40.

\
) |

6.Tum (0 the RIGHT 1o receive the top; thisis e
sign that the combination is open.

[

fe hande o

7. Tum the's

ockwise and open.

Tochange the code
o change th oiginal code by  new e, for s

25 s folows:
(NEVER vee 3 rumber etueen 0.2 10, and te

n20)
astucions, kaving

2. Place n° 00 1 the changing index

. Jum aroung e tmes
e omt 1 20 tehis the

4 Make ol s o RIGHT. spend two tes
0n1° 20 and continue il n°

5. Make one turn {0 LEFT spend one time ahead
°30 and stop i 40

6.Intoduce the speial ey anlosed o -
M behind the door (fig 1),
T and leave

hrs ,m agan f ep.
ke i oS e wih
ket

7. Place 00 1o

it e code: 1525 = 45.You

roceed 1o o
can already close the

Tolose the safe
sae handle anticlockwise
E T s e o ree s LEFT

Important
You'l never have problems when changing the ori
inal ode by any ol haing 3 numbers,beng
always from low 1o high, however we suggest you
NEVER CHANGE ORIGINAL Coe pEr e ik
CHING ABILITY T0 DO T mistake during
the operaton means a lock riemaich, Never tur

8. Tumatour tee mes o LEFT andcontinue
Al n° 15 matches the changing index.

1. Remove key o he o afer ki
quar hats the way to have the
ooy cots

lently, always with s ion
B e e s i e
reference, IN CASE OF PASSING OVER THE DES
RED FIGURE, RETURN TO START THE COMPLETE
CODE NUMBERING AGAIN.

'SECURITY ADVICE

Maximum load.

9@@

Read the instructions for use carefully before use

Be careful with the door o the safe, it a heavy door.

Take o coourt e weightof th sfe forts il ocatn.

ART-BMKg/m  AP2-1075 Kg/m:
6

Kg/m?

ARSI Ad e km

AR-4-1333Kg/m*  AP-5- 1583 Kg/m

AR'5-1533Kg/m:  AP-6-1763 Kg/m
7:

AR
AR-9 - 1800 Kg/m'

PAST SERIES INSTALLATION INSTRUCTIONS (MEETS WITH UNE-108136)

1. Place the Fixing Plte o the inalocaion @
2.Drl with 0 14 mm. bit he 4 oles where the
12 threaded rods wil be placed

Take the Fixing Plts

he 4 holes

With the help of a spray gun, spread the

Fischer MS Express sealing achesive from the

Fiing Pate undersice @

Place the Fixing Flate again n s finllocation
er FISVS 300T

out and remove dust from

il the 4 holes with epoy Fisct
resin, sing the spray gun @
Place the M-12 threaded rods in the holes @
Wait 30 minutes 5o that the epoxy resin
ardens, then screw the M12 bolt to the thre
ded rods.

Place the safe over and screw the M-12 bolt to
he Fiing P

Gonerete slab type C20/25 accoring 0 UNEEN
206:1, 40 mm minimurm thickne:

EN11432

‘SERRURE A CLE

e e

Pour s coffe-ort

e touner o i 2 securté un
quart ot ot deme  rofe

2 o il o o e horae t oo

Pour fermer e coffre-fort
1-Faire tounera manivelle e sen

nisaire

s hor:
2.Falr toumer I clé & gauche et Frleve,

FRANGAIS  INSTRUCTIONS D'UTILISATION

‘COMBINAISON MECANIQUE / SERRURE A CLE ET.
COMBINAISON MECANIQUE

@®

oflr

gi

Pour ouvrir le coffre-fort
Le coffrefort, vient programmé par défa, avec
combinalson: 20 - 30
Dans le cas ol e coffre-fort soft équipé avec
serrure a.clé, Insérer et faie tourner la clé @ sécu:
1ité un quart e tour et dere 3 drolte.
2. Placer e °00 au point douverture.

%_

3. Faire tourner rois fois vers GALICHE (sens con
raite au sens horaire), et continuer jusque de
qQue le numéro 20 soit sur la place douverture.

?@)

4 Fare deuctaurs completo et ROITE o
passant dew fois par le n° 20 et continoe Jus-
Guaun

2%?)

.l unour vers 8 GAUGHE enpassant une
' parle i 30 et sareter au n°

6. Faire un tour vers la DROITE

dont o,

cevairle
re-fort est ou

haut, ca vous indiquera que fe cof

2

& FOND s 108 & s de ot ()

querait que les trois opérations antérieure
pas ¢té rusaies. Alors, oot oo

i du 3eme étape du changement de code,
e mettont s numen lepoint

7. Tourner! e

Pour hangar e mt de pas
Pou changer 3¢ passe par un auire, par
oemple on doit fairele suvant
e CANGAS st un et e o Dl e 10,
ctledemer hienedot pas e néneure 320
1. Qurirlcofefortselon e i instructions,

2 o 150 s s de changement

\

s 10is tours avec e cadran vers 12 O

wvmrw sque ce que le n° 20 coincide avec la
lace du changement.

E}

4Fare deu tourscompet yefs DROITE o
i fois par le n° 20 et continuer jus
e,

%)

5. Faire un tour vers |a GAUCHE, en passant une
ois par le n° 30 et Sarréter au n° 40,

7. Placer e n° 00 sur e lieu de changement

8. Faire rois tours avec e cadran vers la GAUCHE
et continuer jusque ce que e n® 15 coincide avec.
duchangement.

.l deusour ers b DROITE, enpassant par
" 156t saneter aune 25

10, Fare unour vers s GAUCHE, e passant ar
le n° 25 et s'rreter

1. Enlever la clé du trou, e faisant dabord un
1t de tour vers la GAUL -
méro de code est g fixé.

Quurir maintenant avec la nouvelle combinaison:
15 - 25 - 45. On peut déja fermer le coffre-fort

ara cerrar la caja

1-Falls ournerla manivele en sens contare
au sens hors

2.l toumer Geux ou o fois 3 GAUGHE

Important
Quelque soit la nouvelle combinaison 4 3 chiffes, ele

QUEVOUS AVEZ UNE G

OPERATIONS DIOUVERTURE, car un erreur dans
opéaon e changamen, cet Tvdcuaton cons
e v deneur e s
attention dans e momer
ros du cadrant avec
PASSE PAR AVAN

‘ON DOIT RECOMMENCER LA NUMERATION COM
ETE DU MOT DE PASSE A NOUVEA

CONSEILS DE SECURITE

Lisez attentivernent

Attention ala porte du

instructions dutiisation avant uti

fie, st une lourde porte.

Charge maximale

9@@

pour a

ART-BA4Kg/M? AP -1075 Kg/m?
ARZ- 050 KG/M: AP

533K/ g/
ARG 1733 g/ AP-7-2000 Ko/m’
AR7-1933Kg/mi  AP-8- 1928 Kg/me
AR-8-1880Kg/me  AP-9- 1833 Ko/

ARG - 1800 Kg/m'

INSTRUCTIONS D'INSTALLATION SERIE PAST (RENCONTRE AVEC UNE-108136)

1. Placer a Plaquette de Fixation dans femplace-
ment

2. Percer avec foret de @ 14 mm, les 4 trous &

placer les tiges filtées de 12

Retirer Ia Pl

poussiere des 4 trous.

4. Disperser fétanche adnésive Fischer MS Ex-
pres
rieur deIa Plaquette de Fixation @

5. Placer a nouveau la Plaquette de Fixation dans

position défintive.

6. Avec e pistolet, rempliles 4 trous avec résine
époxy Fischer FIS VS 300T.

7. Placer es tiges iltées de M-12 dansles rous. @

8 Atiendre le
pendant 30 min. et visser les bornes de M-12 3
les tiges fletées

9. Placer e coffre-fort au-dessus et fixer  la Pla
quette de Fixation avec a vis de M-16. @

il @

uette de Fixation et

spirer la

avec laide dun pistolet, par a partie infé-

reissement de la résine époxy

el de béton type C2012,selon UNEEN 2061

dépaisseur minmale 40

EN-11432,




